

孙杨朱志根最终还是——拍两散

朱志根因身体原因主动请辞 张亚东接手训练

昨天下午3时30分,浙江体育职业技术学院召开新闻发布会,称孙杨教练朱志根因身体原因,日前主动向国家体育总局游泳运动管理中心和国家游泳队提出回杭州治疗的申请。国家体育总局游泳运动管理中心和国家游泳队同意了朱志根教练的要求。目前,张亚东负责孙杨的训练工作。

除此之外,浙江体育职业技术学院发布官方声明中提到,自3月19日起,解除对孙杨的停训和扣发相应津贴处罚,使其重返国家队集训后,孙杨近一个月的表现都比较不错。“从近一个月的情况看,孙杨能严格遵守国家队的管理制度,日常行为表现也有了进步,身体机能状况有较好的恢复,达到了‘解禁’的基本要求。”该声明还补充道:“浙江体育职业技术学院将解除对孙杨停赛、停止参加商业活动的处罚。”

上周,中国游泳队领队许琦在接受采访时曾透露,孙杨将于5月复出,参加在青岛举办的全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛。“孙杨正在积极准备参加本次比赛,前期训练还是比较正常的,但是有一些伤病,训练不是很系统。”

有消息称,孙杨本次报名参加200米、400米和1500米自由泳三个单项比赛,还有可能出战接力比赛。不过,根据目前的身体状态,孙杨的参赛项目可能为微调。

2013年4月20日,孙杨与教练朱志根在训练过程中发生冲突,甚至惊动了警方,110一度介入才让事情平息下来。孙杨在世锦赛期间尽管暂时跟随张亚东训练,但是在接受采访时他多次表示朱志根依然在为自己提供帮助,对于自己的金牌朱志根功不可没。世锦赛结束之后,孙杨重新回到了朱志根的麾下。去年年底,孙杨因为无证驾驶事件被拘留,遭遇职业生涯的最大危机,但是朱志根此时依然坚定地站在了自己弟子一边。12月,孙杨在昆明就是跟随朱志根

一起进行了一些恢复训练。今年3月,浙江体育职业技术学院决定自即日起解除对孙杨的停训和扣发相应津贴处罚,并建议国家游泳队酌情批准孙杨正式参加集训。

张亚东,浙江杭州人,现任浙江体育职业技术学院副院长,前中国国家游泳队教练。曾任罗雪娟教练,当年罗雪娟被认为“没有任何发展前途”。后来罗雪娟夺取多个奖牌,中国游泳界一致认为“没有张亚东,就没有罗雪娟”。2008年北京奥运会以国家游泳队总教练身份带领国家队取得了1金、3银、2铜的佳绩,圆满完成了国家体育总局下达的任务。

刘永拓



菲尔普斯减肥复出

笑称自己是泳坛爷爷级选手

昨日,在2012年伦敦奥运会后退役的美国名将菲尔普斯在亚利桑那州梅萨进行复出后的首次公开训练,备战将于4月24日至26日在梅萨举行的美国游泳大奖赛。菲尔普斯于当地时间周三召开了新闻发布会。“菲鱼”为这次复出努力减磅,但他在发布会上并没有多谈复出的目标,一直强调重返泳池没有跟任何方面签署合同或做出承诺。幽默的菲尔普斯还跟记者开起了玩笑,戏称自己已经是泳坛的“爷爷级”人物了。

面对现场众多为他复出而来的媒体,这位奥运冠军率先表示,自己将退出周四举行美国游泳大奖赛100米自由泳预赛,然后专注于100米蝶泳

和周五进行的50米自由泳。

伦敦奥运完美谢幕后,已经选择激流勇退的菲尔普斯为何会选择再度回归泳坛?几天来,这个话题无疑已经成为媒体揣测的焦点。“我没有跟任何人签署合同,也没人逼我这样做,(复出)是因为我自己想这么做。我只是单纯喜欢在泳道里的感觉,这次回归,我比以前更轻松、笑容更多、心情更好,也更爱开玩笑。”为了证明自己所言不虛,菲尔普斯甚至当场开起了玩笑,“对于你们来说,我真的已经算是祖父级人物了。”

尽管一再淡化里约奥运的目标,但人们最关心的依然是他究竟能在两年之后的里约热内卢拿到几块金牌。

不过刚刚复出的菲尔普斯显然还是不愿正面回答这个问题,他目前的想法更为实际。“我(退役后)最高体重达到了225磅,而伦敦奥运期间我仅仅是187磅,所以说体重是个大问题。好在这段时间,我已经成功减重不少,上周我称体重是194磅,这对我重归泳池有很大帮助。”

王体



图据新华社

全国攀岩赛甬将收获2枚金牌

商报讯(记者 蒋继斌 通讯员 郑莹)昨天,为期4天的全国攀岩分站赛在广西乐业落下帷幕。宁波体工队运动员钟齐鑫、何翠莲分别获得男女速度赛冠军。

通知

宁波市民凭身份证每户最多可免费领取2个水质处理器

春天来了,气温渐暖。人体对水的需求愈加旺盛。水污染,危及居民饮水健康。多喝健康纯净的水,尤其对患有慢性疾病的老人有好处。如今,在相关机构及爱心企业关注下,全民健康饮用水惠民行动于去年8月在全国启动。行动第一步,就是向市民免费发放一种小型水质检测工具:水质处理器(由沃康环保科技有限公司赞助的3WIN99型)。该项行动从上海开始,短短5个月,已在北京、河北、天津、山东、甘肃、云南、江苏、浙江的110多个城市展开,截止目前,累计发放80多万个水质处理器。不少市民反映:水质处

理器免费发放,会有专门人员进行使用及健康用水指导。拿回家后,通过水质处理器滤芯颜色变化,就能了解自家水质的好坏。特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净饮用水。从去年11月份份开始,惠民行动第95站来到宁波。为让更需要的市民先领取,行动规定:首批领取对象必须为55岁以上的宁波市民。领取条件还有:(1)本地常住居民;(2)对健康饮水有一定需求。目前,还有600个领取限额,请看到本通知市民尽快报名! 报名电话:400-799-5977 报名领取。

鑫工·居之佳装饰全面升级 特惠精装 688元/平方米 全实木精装 788元/平方米(将透明装修进行到底) 豪华套餐 888元每平方米 至尊豪华套餐 1280元每平方米

宁波江东鑫工·居之佳装饰工程有限公司是一家以集成化装修为主体、设计施工一体化的专业装修团队,所有材料直接来自工厂。公司开业以来一直注重提升自己的品牌形象。材料跟服务都全面升级,公司材料都来自一线品牌,大到球冠电线,伟星水管,马可波罗瓷砖,科勒马桶,天一阁地板,立邦,多乐士油漆,小到埃美柯地漏三角阀等。 公司2014年4月27日至5月3日在本公司进行一对一现场咨询,在这期间来公司

咨询的均送精美礼品一件,并有管理费优惠活动。 公司地址:江东中山东路455号东海曙光大厦12层A5 公司网址:www.nbxgjz.com 乘坐102路、10路、129路、138路、202路、205路、291路、328路、504路、515路、528路、752路、789路、804路,到一一三医院下车即到。 服务热线:0574-87229736 18868646583

